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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 

mil e vinte e três.  Aos vinte e três dias do mês de março, realizou-se, no plenário 

“Vereador José Custódio”, a primeira reunião extraordinária com a presença de 

dezenove vereadores. Havendo quórum regimental, o presidente solicitou que 

fosse registrada a chamada dos vereadores, quando se constatou a ausência 

dos vereadores Gegê Marreco e Silvinha Dudu. Em seguida, o vereador Leandro 

(Léo da academia) fez a leitura do Capítulo 5, Versículo 32, narrado por São 

João da Bíblia Sagrada. Na sequência, o presidente informou que a ata da 

reunião anterior será submetida à votação na próxima sessão. Logo após, o 

vereador Hugo Vilaça solicitou a palavra para parabenizar e congratular pela 

solenidade, realizada pela Casa de Maria. Hugo estendeu os parabéns ao 

presidente Alex Chiodi e aos funcionários desta Casa pelo apoio e pela reforma 

do prédio da Câmara e do plenário desta Casa, que facilitou o acesso de pessoas 

deficientes naquele local. O presidente agradeceu e parabenizou o vereador 

Hugo Vilaça pela exposição sobre doenças raras, que foram colocadas nos 

corredores desta Casa Legislativa. Na sequência, foi executado o hino da cidade 

de Contagem. Passando à discussão e votação de projetos, foram votados e 

aprovados, por unanimidade, os seguintes projetos: Projeto de Lei 

Complementar nº 002/2023, que “Altera a Lei Complementar nº 105, de 20 de 

janeiro de 2011, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos (PCCV) 

para os Servidores Públicos no município de Contagem da Administração Direta 

que integram os Quadros Setoriais da Administração, da TRANSCON”, de 

autoria do Poder  Executivo; Projeto de Lei Complementar nº 004/2023, que 

“Altera a Lei Complementar nº 104, de 20 de janeiro de 2011, que institui o Plano 

de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos servidores do município de Contagem 

que integram o Sistema Municipal de Saúde – PCCV da Saúde, e dá outras 

providências”, de autoria do Poder Executivo; Emenda nº 001, ao Projeto de Lei 

Complementar nº 004/2023, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei Nº  

004/2023, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento dos Direitos 

da Criança e do Adolescente e dá outras providências”, de autoria do Poder 

Executivo; Emenda nº 001, ao Projeto de Lei nº 004/2023. Em seguida, o 

presidente Alex informou que a reunião com o Secretário Municipal de Obras, 

Rômulo Perillo e com o Secretário de Limpeza Urbana, Senhor João Batista, 

realizar-se-á no dia 24 de março, às 9:00 horas, na sala da presidência desta 

Casa Legislativa. Alex informou, ainda, que haverá uma reunião, na sala da 

presidência desta Casa, com o novo presidente da TransCon, Saint Clair Schmitt 

Terres, que realizar-se-á no dia 27 de março do corrente.   Na sequência, o 

presidente Alex Chiodi convidou os vereadores da Comissão Especial do Plano 

Diretor para participarem de uma reunião no plenarinho. Finalizando os 

trabalhos, foi convocada a 7ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 28 de março, 

às 9:00 horas. Registrada a chamada final, persistiu a mesma do início. Nada 

mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para 

constar, eu, José Carlos Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente 

ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, 

assinada.  


